

PRAVILA IGRE

Igra Encharmed transportirat će vas u čarobno jezero, gdje lijepa vještica dočarava velike dobitke! Vještica daruje posebne divlje simbole multiplikatora koji mogu udvostručiti vaše dobitke, a njezina mistična kugla može vam podariti besplatne vrtnje s trostrukim multiplikatorskim dobicima! Ova šarmantna i čarobna igra također je napunjena sretnim amajlijama. Zato zavrtite trake u igri Encharmed da biste vidjeli kakve vam čarobne dobitke vještica može prizvati!

Pokušajte svoje mogućnosti za VELIKI DOBITAK ili MEGA DOBITAK u ovoj vrućoj novoj igri s 10 dobitnih linija, 5 traka, 3 redaka. Trake u boji napunjene su različitim sretnim amajlijama, kao što su djetelina s četiri lista, sretne kovanice, potkove, bubamare i čarobni ključevi te vješticom i njezinom čarobnom kuglom.

Igra sadrži DIVLJE SIMBOLE MULTIPLIKATORA, RASPRŠENE SIMBOLE I MULTIPLIKATORSKE IGRE BESPLATNIH VRTNJI. DIVLJI SIMBOLI MULTIPLIKATORA su DIVLJI te nagrađuju MULTIPLIKATOROM 2X kada je DIVLJI SIMBOL MULTIPLIKATORA dio dobitne kombinacije. RASPRŠENI SIMBOLI mogu pokrenuti 15 BESPLATNIH VRTENJA u MULTIPLIKATORSKOJ IGRI BESPLATNIH VRTNJI gdje se na sve dobitne kombinacije primjenjuje MULTIPLIKATOR 3X. MULTIPLIKATORSKA IGRA BESPLATNIH VRTNJI može se također PONOVRNO POKRENUTI. Kliknite/dodirnite GUMB VRTENJE ili AUTOMATSKA IGRA za početak igre. Koristite GUMBOVE - i + za podešavanje postavki vaše oklade.

Teorijski minimalni postotak povrata (RTP) je **96.14%**

Odricanje od odgovornosti: *Ako se prekinuta igra ne nastavi u roku od 90 dana, vaša igra će biti prekinuta. Bude li vaša igra prekinuta, izgubit ćete sve aktivne uloge (oklade).*

Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Dobici na različitim dobitnim linijama se zbrajaju.

BESPLATNE VRTNJE se igraju uz dobitne linije i ulog igre koja ih je pokrenula.

DIVLJI SIMBOLI MULTIPLIKATORA

DIVLJI SIMBOLI MULTIPLIKATORA mogu zamijeniti sve regularne simbole osim RASPRŠENE SIMBOLE za nadopunu dobitnih kombinacija. Kada je DIVLJI SIMBOL MULTIPLIKATORA dio dobitne kombinacije, bit ćete nagrađeni MULTIPLIKATOROM X2 koji se zatim primijeni na tu dobitnu kombinaciju za udvostručenje dobitka. DIVLJI SIMBOLI MULTIPLIKATORA nalaze se na trakama 1, 2, 3, 4 i 5.

RASPRŠENI SIMBOLI

Tri (3) ili više RASPRŠENIH SIMBOLA koji su vidljivi bilo gdje na trakama nagrađuju MULTIPLIKATORSKOM IGROM BESPLATNIH VRTNJI s 15 BESPLATNIH VRTNJI i MULTIPLIKATOROM 3X.

MULTIPLIKATORSKA IGRA BESPLATNIH VRTNJI

MULTIPLIKATORSKA IGRA BESPLATNIH VRTNJI nagrađuje s 15 BESPLATNIH VRTNJI koji se igraju na posebnim trakama. Tijekom MULTIPLIKATORSKE IGRE BESPLATNIH VRTNJI svakoj

se dobitnoj kombinaciji primjenjuje MULTIPLIKATOR 3X, što utrostručuje dobitke. MULTIPLIKATORSKA IGRA BESPLATNIH VRTNJI može se PONOVRNO POKRENUTI i nagraditi 15 DODATNIH BESPLATNIH VRTNJI kada tri (3) ili više RASPRŠENIH SIMBOLA sleti bilo gdje na trakama tijekom aktivne MULTIPLIKATORSKE IGRE BESPLATNIH VRTNJI.



IZBORNIK



OPĆE POSTAVKE

UVODNI ZASLON (neobavezno)

Početna postavka za UVODNI ZASLON (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENO). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), UVOD se ne prikazuje.

VRTNJA RAZMAKNICOM (neobavezno)

Početna postavka za VRTNJE RAZMAKNICOM je ON (UKLJUČENA). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), role ne možete zavrtjeti korištenjem RAZMAKNICE.

ZVUKOVI U IGRI

Početna postavka za ZVUKOVE U IGRI je ON (UKLJUČENA). Kada se postavi na OFF (ISKLJUČENO) isključuju se samo ZVUČNI EFEKTI.

BACKGROUND SOUNDS (neobavezno)

Početna postavka za POZADINSKE ZVUKOVE (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENA) Kada je postavljena na OFF (ISKLJUČENO), isključeni su samo POZADINSKI ZVUKOVI.

MOBILE

POVLAČENJE

Možete odabrati gdje želite da se gumb ZAVRTI nalazi na zaslonu.

DODIR BILO GDJE

Gumb SPIN (vrtnja) neće se vidjeti. Dodirnite bilo gdje da biste pokrenuli vrtnje.



ISPLATNA TABLICA

Ovdje su prikazane značajke, vrijednosti simbola i dobitne kombinacije.



PRAVILA IGRE

Ovdje možete pročitati pravila igre i preuzeti ih na svoj uređaj.



POST. ULOGA

ULOŽI MAKS.

Kliknite MAKS ULOG za aktiviranje MAKS. ULOGA. Koristite GUMBOVE - i + za podešavanje vaših postavki uloga.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



POSTAVKE AUTO VRTNJE (neobavezno)

STOP NA BONUSU (neobavezno)

Zadana postavka za STOP NA BONUSU je ON (uključeno). Kada je ova opcija na ON, igrač mora aktivno pokrenuti bonus dio igre ili aktivno vratiti tijekom igre u osnovnu igru nakon što je bonus dio igre završio. Kada je to postavljeno na OFF (isključeno), bonus se pokreće automatski, a nakon njegovog završetka igra se automatski vraća u osnovnu igru. Početni i završni zasloni ostaju vidljivi 7 sekundi prije nego se automatski pokrene bonus ili se igra vrati u osnovni tijek.

TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE. Zadana postavka za TURBO VRTNJE je isključeno (OFF). Kad je ta postavka uključena (ON), bubnjevi se vrte brže nego kad je normalna brzina.

UKUPNO VRTNJE

Odaberite broj AUTO VRTNJI koje želite odigrati.

LIMITA ZA GUBITKE:

Zaustavlja automatsku igru ako gubitak premaši iznos koji je zadan kao ograničenje gubitka.

OGRAIČENJE POJEDINAČNOG

DOBITKA:

Zaustavlja automatsku igru ako neki dobitak premaši ograničenje pojedinačnog dobitka.

Dodirnite gumb START nakon konfiguriranja ovih postavki da biste započeli s reprodukcijom pomoću novih postavki AUTO PLAY.

Napomena: Opće postavke, postavke automatske vrtnje i uloga mogu se mijenjati zavisno od lokalnih propisa.

GUMI - OPĆENI



GUMB MANUAL SPIN

Dodirnite GUMB MANUAL SPIN kako biste počeli igrati uz trenutачni ULOG.



GUMB AUTO-IGRA (neobavezno)

Kliknite GUMB AUTOMATSKA IGRA za aktivaciju postavki AUTOMATSKE IGRE.



GUMB ZVUK

Kliknite/dodirnite gumb UTIŠAJ/PUSTI kako biste utišali, odnosno pustili sve zvukove igre.



GUMB IZBORNIK

Kliknite POSTAVKE IGRE za odabir opcija u igri.



POST. ULOGA

Kliknite/dodirnite POSTAVKE ULOGA da biste otvorili izbornik s postavkama uloga.



TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



UKUPNA OKLADA

Poslužite se tipkama – i + kako biste prilagodili svoje postavke ulaganja.

FUNKCIJU KLAĐENJA (neobavezno)

Svaka dobitna kombinacija će pokrenuti automatsko kockanje. Odaberite GUMB ZA POVLAČENJE kako biste preskočili KOCKU i nastavili igrati redovnu igru ili odaberite GUMB ZA KOCKU kako biste pokrenuli KOCKU.

Tijekom KOCKE jedna se karta stavlja licem nadolje na stol i tada se možete kockati sa svojim dobitkom kao ulogom kojeg ste dobili tijekom te vrtnje koja je kockanje pokrenula, a cilj je pogoditi BOJU ili ZNAK karte. Ako je KOCKU pokrenuo dobitak ostvaren na BESPLATNOJ BONUS VRTNJI, možete odabrati staviti na kocku UKUPNI BONUS DOBITAK.

Moguće opcije i ishodi:

-Odaberite je li karta crna ili crvena tako što odaberete CRVENO (red) ili CRNO (black). Karta se zatim okreće, a ispravno pogođena oznaka UDVOSTRUČUJE (x2) dobitke .

-Odaberite OZNAKU KARTE tako da odaberete KARO, HERC, TREF ili PIK. Tada se karta okreće i točan pogodak će UČETVEROSTRUČITI(x4) vaše dobitak.

-Ako ne pogodite BOJU karte ili njezinu OZNAKU, KOCKA se prekida i gubite sav dobitak (dobitke koji su ostvareni na vrtnji koja je KOCKU pokrenula i svi dobitci koji su osvojeni tijekom KOCKE).

Ako ostvarite dobitak tijekom KOCKE i odaberete igrati još jednom, nova karta se postavlja licem nadolje na stol i igra se ponavlja s novim, korigiranim ukupnim ulogom.

BOJE i OZNAKE otkrivenih karata iz svakog kruga igre za vrijeme KOCKE pohranjuju se na TRAKU POVIJESTI, a dobitci se prate u BROJAČU DOBITAKA koji se nalazi na zaslonu.

KOCKU možete nastaviti sve dok ne pogriješite u izboru, dosegnete najveći dopušteni broj krugova ili dosegnete najveći dopušteni iznos dobitka ili kliknete na GUMB UZMI DOBITAK kojim označavate da želite kraj KOCKE i naplatu svojih dobitaka. Tada ćete biti vraćeni u glavnu igru i svi osvojeni krediti automatski će se pripisati vašem saldu.

Napomena: Ako tijekom vrtnje koja pokreće KOCKU osvojite dobitak koji je veći od najvišeg mogućeg dobitka na kockanju, tada kockanje neće biti ni pokrenuto.



GUMB ZA KOCKU

Kliknite GUMB ZA KOCKU ako želite svoje dobitke staviti na kocku.



GUMB ZA POVLAČENJE

Kliknite GUMB ZA POVLAČENJE ako želite povući svoje ukupne dobitke.